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Na kratko iz gospodarstva
 povzema javne objave nekaterih podjetij in druge informacije iz poslovnega okolja.STA

Poslovni asistent bizi.si, ki sodi pod okrilje TSmedie, je danes objavil finančne podatke za poslovno leto 2018. 
Uporabnikom so na voljo podatki o lanskoletnem poslovanju družb in pregled stanja gospodarstva. V poslovnem asistentu
so navedli, da je bilo lani ustanovljenih 23.883 novih pravnih oseb ali 3,6 odstotka več kot predlani, od tega jih ta trenutek 
posluje 19.074, so sporočili iz družbe TSmedia.
V Vseslovenskem združenju malih delničarjev  so opozorili na sporno ravnanje uprave Zavarovalnice Triglav, ki ni (VZMD)
objavila njihovega pravočasno podanega nasprotnega predloga k za 28. maja sklicani skupščini. Poleg tega se je uprava 
samovoljno odločila, da na obrazcu za zbiranje pooblastil - poslanem vsem 13.949 delničarjem - kot možne pooblaščence
ponudi le samo sebe, združenjem malih delničarjev pa za razliko od minulih let ne omogoča sodelovanja pri zbiranju 
pooblastil, so opozorili.  z nasprotnim predlogom predlaga, da zavarovalnica letos izplača dividende v višini 2,80 VZMD
evra bruto na delnico, kar je 30 centov več od predloga uprave in nadzornega sveta.
AmCham Slovenija je v sklopu podpredsedovanja in sedeža evropske organizacije AmChams in Europe, krovne 
organizacije 45 AmChamov iz 43 držav, predstavnike 29 evropskih in evrazijskih AmChamov, med njimi tudi iz Slovenije, 
ta teden peljala na letno konferenco v  Namen konference je ozaveščanje o pomembni vlogi transatlantskih odnosovZDA.
, krepitev že obstoječih partnerstev, promocija organizacije ter vpogled v trende in dogajanje tako na političnem kot 
gospodarskem parketu, so danes sporočili iz AmChama.
Več kot 40 svetovnih jedrskih društev je danes podpisalo skupno deklaracijo, s katero vlade opozarjajo na priznavanje 
pomena jedrske energije pri razogljičenju družbe ter potrebo po večjih vlaganjih v raziskave in razvoj naprednih jedrskih 
tehnologij. Med 42 sopodpisniki deklaracije je tudi Društvo jedrskih strokovnjakov Slovenije, so sporočili iz društva.

 je v sobotni izdaji časnika Delo objavila javni razpis za zbiranje ponudb za odkup terjatev do mariborskega podjetja NLB
Krekova družba. Ponudbe zbira najpozneje do 27. maja, podrobnosti so objavljeni na spletnih straneh banke pod rubriko 
javni razpisi.
Družba  nepremičnine do 20. maja zbira interes za nakup že dolgo časa zaprtega objekta nekdanjega Hotela Razor ABC
v središču Kranjske Gore, skupaj s pridobljenim gradbenim dovoljenjem za njegovo prenovo v hotel s 24 sobami in 
spremljajočim centrom velnes. Izhodiščna cena je 1,4 milijona evrov, prodaja bo potekala prek platforme za licitacijo 
nepremičnin, je razvidno iz sobotne objave v več medijih.
Porsche Slovenija, ki prodaja vozila znamk iz skupine Volkswagen, je v poslovno-industrijski coni v Šiški, neposredno ob 
svoji stavbi, kupil več poslovnih stavb. Tam bi po pisanju portala Siol v več fazah postavili avtomobilski kompleks, ki bo 
med drugim obsegal prodajna salona, kleparsko-ličarsko delavnico in center za aktivnosti v povezavi z e-mobilnostjo. Za 
to se morajo uskladiti z ljubljansko občino, sprejet pa mora biti tudi podrobni občinski prostorski načrt.
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